

世界高端放疗设备 infinity 直线加速器落户我院

“2019年底,总投资4000万元的世界高端放疗设备——医科达infinity直线加速器在肿瘤分院通过各项测评,正式投入临床应用。这是最新一代放疗设备,精度更高,靶区更准,速度更快,标志着渝东北放射治疗技术达到世界先进水平。”



B 放射治疗更精更准更快

放射治疗是恶性肿瘤治疗的主要手段之一,70%以上的恶性肿瘤患者需要放射治疗,约有40%的恶性肿瘤可以用放疗根治。其原理是,对肿瘤给予精确剂量的放射线照射,在尽量不破坏周围正常组织的同时杀灭肿瘤组织。

“新直线加速器的运行将开启肿瘤精准放疗的新时代,标志着我院肿瘤治疗工作进入了一个新的发展阶段!”肿瘤分院副院长黄小平博士欣喜地感叹。

一般来说,放疗一个疗程约40天,需做25—32次,每次约10分钟。随着医疗科技的发展,放疗技术不断升级。“采用infinity直线加速器放疗,精度更高,靶区更准,速度更快。5分钟内可完成一次放疗,既节约治疗时间,又提高了治疗质量,还不增加费用,让患者享受到高科技的福利。”肿瘤分院放射治疗科主任李刚博士说。

infinity直线加速器科技含量高,融合了现代计算机、高端制造、自动控制、医学影像以及人工智能(AI)等技术。“其治疗精度达到亚毫米级;智能化程度高,患者治疗床可实现六个方向的自由转动;可进行4维数据采集,动态跟踪肿瘤;独家采用高分辨率的红宝石光学定位系统,确保MLC到位精度。”肿瘤分院高级工程师刘强如数家珍。

C 创建国家级区域肿瘤治疗中心

肿瘤分院是国家肿瘤多学科诊疗试点医院,肿瘤科是重庆区域重点学科。肿瘤分院院长刘华文博士表示,我们的目标是,通过引进高科技设备,培养优秀团队,推动肿瘤治疗规范化、科学化、专业化,创建国家临床重点专科及国家癌症区域医疗中心。

如何打造优秀团队?他们用几年时间交出完美答卷。肿瘤分院现有肿瘤学博士3名,硕士10多名,除了医护团队,还拥有放射物理师、放射治疗师和设备工程师,整个团队呈现“老中青结合、多学科联合、全流程配合”的特点。“仅放疗物理师就有6名,均拥有医学物理相关专业硕士学位,称得上全重庆最豪华的配置。”刘强骄傲地说。

“机房环境不错,治疗规范,服务一流,做一次放疗时间明显缩短,效果比以前更好,比许多大城市的三甲医院更方便、更实惠。”之前去重庆做放疗的万州食道癌患者王先生说,在网上查过资料,对这种设备有所了解,能就近接受最先进的治疗,再也不用回奔波了。



A 为“直线加速器”建特种机房

去年以来,细心的市民会发现,在我院骨科与营养膳食中心之间,耸立起一幢长10米、宽9米、高5米的钢筋混凝土建筑。“这幢建筑方方正正,四周没有窗户,又修在肿瘤分院门口,显得有点怪怪的,到底用来看做啥?”许多人会发出这样的疑问。

这幢建筑是专门为infinity直线加速器建造的特种机房,其墙体厚度、密度、坚固度、建筑材料、施工工艺等,均达到国家规定的防辐射标准。2013年,肿瘤分院引进了第一台医科达synergy直线加速器,运行几年,受到患者和业界好评。自2015年开始,我院启动了最新一代医科达infinity直线加速器的立项审批,经过近四年的初评、环评、施工及控评,于2019年11月通过各

项安全测评,正式投入临床应用。

进入机房内部看到,治疗室环境达到了无尘、净音及恒温恒湿的最高标准。在放疗控制室,治疗师正利用自动控制技术,高效指挥高智能化的治疗床,对患者肿瘤靶区进行多维立体照射。

衡量医院放疗水平,设备和技术是重要指标。自肿瘤分院成立以来,除了两台直线加速器,还引进了CT模拟定位机、剂量仪、放疗计划系统、全程质量管理系统和验证设备等先进设备。可开展立体定向放疗、容积调强弧度放疗、调强适形放疗、图像引导放疗、三维适形放疗等先进技术。同时,利用锥形束CT、电子射野影像等设备,验证和保障放疗摆位精度,提高治疗质量。

三峡醫苑

万州区最高礼仪欢送援万抗疫英雄回家

3月24日,市级援万抗疫专家组的24名专家完成支援任务,踏上回家的路程。从1月20日第一批专家赴万,60多天里他们日夜奋战、攻坚克难,同时间赛跑、与病魔较量,不负重托、不辱使命,与我院医生护士一起奋战在抗“疫”一线,为万州疫情防控作出了卓越贡献。

上午9点,专家组一行抵达百安分院,我院医护人员代表向市级专家献上鲜花,赠送纪念旗、纪念册,表达感激之情,并合影留念。副校长蒋艺义参加欢送仪式。

得知援万市级专家返程的消息后,当天早上,市民自发有序地守在百安分院门口和沿途道路两旁,为专家组送行。

“万州人民感谢你!”“抗疫英雄辛苦了!……”从安康路、上海大道、安顺路,到双河口高速路口,区公安局交巡警一路护送,车队经过的道路两旁,公安民警、热心



市民、医护人员等列队夹道欢送,大家挥舞着五星红旗,拉起横幅,用最热情的方式,最深的敬意欢送英雄回家。一幕幕暖心的场景,让专家组成员们热泪盈眶。新冠肺炎万州片区集中救治中心市级专家组组长郭述良说,来万州一个多月的时间,和重庆三峡中心医院医护人员以及万州市民结下了深厚的友谊,在这里不管是工作还是生活都感受到了如家般的温暖。作为医生,救死扶伤是我们的职责,没想到万州区区委、区政府,重庆三峡中心医院还有万州人民给了我们这么高的礼遇,很感动也倍受鼓舞。万州是个美丽的地方,这次因为疫情没有机会好好欣赏,等到明年春暖花开,一定会再来看一看。

病毒无情人有情,来时寒冬归时春。在万州新冠肺炎疫情最紧急、最危难的时刻,市级专家组积极响应市委、市政府号召、闻令而动、白衣执甲、逆行出征,来到万州,义无反顾地投入到患者的医疗救治中。

收治全市第一例新冠肺炎患者;收治全市年龄最小新冠肺炎患者;全市第一例新冠肺炎患者出院;全市第一例新冠肺炎重症患者治愈;全市第一例新冠肺炎孕妇剖宫产手术成功;渝东北片区243例患者治愈……每个第一都凝聚着专家们和我院医护人员的智慧与心血,每一名治愈患者微笑的背后,都饱含着他们的奉献和付出。

市级专家们用实际行动,生动诠释了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,谱写出新时代白衣战士的大美赞歌。

(宣传科)

砥砺奋进创佳绩 乘势而上谋新篇 龙驹分院召开成立一周年座谈会



3月6日,重庆三峡中心医院(集团)龙驹分院召开成立一周年座谈会,副校长蒋艺义参加会议。会上,区卫健委、医保局、龙驹镇及我院领导、相关部门负责人共同回顾了龙驹分院一年来发生的变化,取得的成绩,对医院发展前景充满信心。

座谈会上,龙驹分院执行院长崔吉文作了《砥砺奋进创佳绩 乘势而上谋新篇》的年度工作报告,回顾总结了分院一年来在医院管理、医疗技术、学科建设、公共卫生、健康扶贫等方面取得的成效。

院长张先祥表示,龙驹分院取得的成绩证明,三甲医院托管乡镇卫生院的尝试是成功的。成绩来之不易,集团和分院将进一步创新体制机制,按照医共体建设“四个一体化”目标,强化落实,细化路径,力争今年门诊、住院人次再创新高,并成功创建一级甲等乡镇卫生院,到2022年使龙驹分院真正达到二级医院的诊疗水平和服务能力,造福一方百姓。

作为重庆市新冠肺炎集中收治定点医院,百安分院共收治了248例新冠肺炎患者,从紧急改建、收治患者、治愈出院,到终末处置、基建修复、病

我院新冠肺炎救治团队受到重庆市通报表扬

3月9日下午,重庆市召开第四十四场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,对7个先进集体予以通报表扬,我院新冠肺炎救治团队名列其中。

疫情发生以来,作为全市四个集中救治的医院之一,紧扣抗疫大局,举全院之力,用36小时将百安分院改造成了专门的救治医院,我院新冠肺炎救治团队全体医务人员不畏艰险,冲锋在前,日夜奋战,取得了全市数个第一的卓越成绩,实现了院内零感染,受到了市委、区委的高度评价。截至3月9日12时,收治确诊患者248例,治愈出院240例,治愈率96.7%。成绩来之不易,新冠肺炎救治团队用自己实际行动和仁心仁术筑起了一道道坚固防线。

(宣传科)

百安分院逐步恢复正常医疗秩序

区清洁、物资搬运,58个日夜,全院职工攻坚克难,艰苦奋斗,共同战“疫”取得阶段性胜利!

目前,百安分院各病区经过严格的消毒和终末处置,所有物体表面采样核酸检测结果均合格,百安外科(整形美容、烧伤康复科)、门诊部、骨与关节康复科、疼痛科已恢复正常医疗秩序,其他病区也将在近期陆续恢复。

(百安医院)

我院新冠肺炎确诊患者“清零”



3月11日下午，我院最后2名新冠肺炎确诊患者治愈出院。自此，渝东北片区的新冠肺炎确诊患者“清零”。

当天出院的2名患者均为轻症，是

场的医护人员深深鞠了一躬。他说，因为有他们的辛苦付出，自己才得以痊愈。接下来，谭先生将前往医学康复观察点，进行14天的隔离观察，随后就可以回家与家人团聚了。

重庆年龄最小新冠肺炎确诊患者7个半月大果果的爸爸谭先生。经过51天的决战，我院一共治愈患者243名，目前，渝东北片区新冠肺炎确诊患者正式清零。清零的背后是全院上下迎难而上，以高度的政治责任感、历史使命感和过硬的医疗水平，在救治患者中彰显责任与担当；是一个个白衣战士挺身而出、顽强拼搏、日夜奋战，坚守在抗击疫情前线的艰辛付出。

在医护人员的欢送下，谭先生走出医院大门，他激动地说：“感谢党，感谢政府，感谢这里所有参与救治的医护人员。”并向在

仁心无界，大爱无疆；众志成城，共克时艰。全院职工团结奋战，全力与病毒斗争，坚决守护人民健康，用医术和仁心、勇气和担当、坚守和奉献，构筑起了坚固的生命防线，托举起患者生命之舟，谱写出一首众志成城、同心战“疫”的壮歌。

(宣传科)

睡眠医学中心正式成立

2001年，国际精神卫生组织将每年3月21日定为“世界睡眠日”。在第20个世界睡眠日到来之际，我院睡眠医学中心在平湖分院正式成立。

我院整合了心身医学科、精神科、神经

内科、呼吸内科等多学科经验丰富的医护人员，组建了渝东北首家专业睡眠专科，开放床位20张，以单人间为主，还设立了6个独立的单人标准睡眠监测室，配置多导睡眠监测系统、失眠治疗仪、催眠系统、身心评估干预系统、负离子健康仪等先进诊疗设备。下一步，将按照高起点定位、高标准设置、高广度宣教、高素质团队、高水平服务、高效率配合的“六高”要求，打造一流的睡眠医学中心。

(平湖分院)

微中之“微” 胸腔镜多孔向单孔发展

近日，胸外科团队成功为一男性患者行单孔胸腔镜下右肺叶切除术+淋巴结清扫术。术后患者恢复良好，第3天拔管出院。

该患者在门诊体检时发现右肺肿块一个多月，胸部增强CT提示右下肺占位，医生决定为他做单孔胸腔镜术。

传统微创胸腔镜手术是在肺部打几个孔，通过一个孔放一个胸腔镜到胸腔内，类似摄像头，把画面传输出来，主刀者通过外面的显示屏幕观察胸腔内的结构，其他几个孔深入手术器械，互相配合，把病灶切掉。而目前，可以实行单孔镜下的操作，只需要一个4cm的胸部小切口就可以完成以前20cm切口下完成的手术。同时术后引流管留置时间、术后住院日、疼痛评分、术后炎症因子水平明显改善，堪称微创中的微创，这也对操作者提出了更高地要求。

近年来，胸外科致力于微创技术发展，选派多名医生赴上海等医院进修学习，现开展了胸腔镜下肺癌、肺小结节、食管癌、纵膈肿瘤、气胸等多种手术，尤其大力推广单孔微创胸腔镜手术，让更多患者受益。

(胸外科)

“大医”特别节目之战“疫”《回家》讲述我院抗疫一线医护人员的故事

3月27日晚上10点20分，由重庆卫视制作的“大医”特别节目之战“疫”《回家》正式播出。影片讲述了我院医护人员在面对疫情时，毫不退缩，冲锋在前，勇敢无畏，舍小家，为大家的故事，他们用实际行动诠释了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的大医精神。

影片播出后，全院党员职工积极收看，并撰写了观后感。



眼含热泪看完了重庆卫视播出的关于我院抗击疫情特别节目，心绪久久不能平静，一群白衣天使拼尽全力，无所谓生死，义无反顾逆行而上，在没有硝烟的战场上冲锋前行，

看着战友们拖着疲惫身躯，晕倒之后缓过神来继续干，一道道疲惫，是抗“疫”中最执着的坚守，他们是英雄，是我学习的榜样。心怀家庭为小爱，心系群众健康为大爱。这

(刘学军)

观看《大医》特别节目战“疫”时，最让我内心触动的是向连护士长的女儿给她写的一封信：“妈妈，我不怪你，有人比我更需要你！没有人比我更需要你！”没有国，哪有家呢？向连同志身上这种舍小家顾大家的精神值得我们每一位医务工作者学习。是否

(李培军)

疫情就是命令，医院1500多名职工主动请战，他们身披白衣战袍，坚守在抗“疫”最前线。当看见那被防护面罩、护目镜勒出的一道道疤痕；那被

消毒水、洗手液不断冲刷而布满细小裂痕的双手；孩子们对父母的声声呼唤……这一幕幕，至今都让我难以忘怀。

(舒宗建)

战斗在一线，我们都应该投入更多的精力到这场防疫战中去，作为一名党员，我们更要身先士卒，逆流而上，坚决服从组织的安排，哪里需要我们，哪里就是我们的战场！做到心中有信念，肩上有责任，心里有方向。

(李培军)

这不是电影但它直击人心，这是个真实的故事。在观看了重庆卫视“大医”后感触颇多。到最需要的地方去，到最危险的地方去，站在万州抗疫第一线，一封封“请战书”，一组组“离别行”，让我知道你为了谁。

(唐贤辉)

哪有什么岁月静好，不过是有人替我们负重前行。他们同样也是血肉之躯，也是为人子女、为人父母，也都有牵挂的家人。当我看到向连护士长跟她女儿相聚，只能远远不能靠近时，当看到吴霞护士摔骨折了也没告

(余时珮)

诉家人时，我的眼泪夺眶而出。在国家和人民的需要面前，他们舍小家为大家，不抛弃不放弃，那份对职业的追求，对大爱的庇护，如同细雨涤尘、净化心灵，催人泪下，振奋人心。

(郑小燕)

日期:2020-2-10(星期一)
时间:22:00 天气:多云

7时30分，深吸一口气，戴上最后一个防护用品—护目镜，我、丁丁、程主任又变成了三个憨憨的“白胖子”，一起鼓着气“加油”。开工任务：到病区现场督导工人穿防护用品。

7时40分，明洁物业的工人来了，她们主要负责转运医疗废物、标本配送、清洁区消毒等等。还记得1月28日晚上，百安分院刚刚“变身”成为渝东北救治中心，程雪莲主任接到紧急通知，第一批确诊患者马上就要转运到救治中心，救护车到达之后经过消毒立刻折返去接下一批患者。负责转运救护车消毒的工作人员由于对病毒相关知识的了解欠缺，情绪突然波动起来，纷纷打着退堂鼓。这时程主任立即从专业角度，讲解防护措施落实到位的安全性及消毒流程，她们的情绪逐渐平复，我们赶紧张动手为她们穿上防护用品，顺利的完成了第一次新冠病毒消毒工作。

8时30分，目送着大姐们走进半污染区的大门，我们转头开始今天的第二项任务：隔离区环境采样监测，因为采样时的棉签和生理盐水都是分装而且需要人力抽取盐水，我们还讨论着可

以改进成一体式咽拭子，说不定是个伟大的发明，等病人出院，终末消毒处置之后，我们还要对检测结果进行比对，在大门上贴上细菌及核酸采样合格的标识，说实话，我很期待那一天的。

11时30分，出病区了，脱下厚重的防护服，露出满是压痕的面庞，傻傻的对视一笑。

14时、18时，依然是督导穿脱防护用品……中间我们坐回办公桌前，和战友们轮流坚守上报数据，数据上报工作是必须及时和严谨的，24小时不间断。

现在，我只觉得世界上最舒服的地方就是床，戴上耳机，听着我最喜欢的《one more night》，晚安，全世界。

(邓鉴荣)

战疫日记
新冠肺炎疫情发生以来，我院医务工作者冲锋在前，奋战在抗“疫”最前线，他们用仁心仁术让患者走出恐慌，康复出院，共同迎来春暖花开。在此，让我们一起走近这群白衣天使，跟随他们的抗“疫”脚步，感受他们一个多月以来护佑人民群众生命健康的点点滴滴和感人故事。

日期:2020年2月26日(星期三)
时间:10:00 天气:晴

千了15年的临床护理管理，虽然参加了霍乱、乙脑、手足口病、结石筛查等多次突发公共卫生事件，但每次都是以管理者的身份参与，临时组建队伍，也早出晚归，也日夜操劳。但这次不同，在疫情即将结束的尾声，我在支援的援救单位万州区人民医院，以一名普通临床一线护士的身份参与抗疫工作，重回一线，对护理工作又有了新的认识！

在这里，没有领导，没有职称之分，只有同事和战友，有一个共同的目标：“干掉新冠病毒”。

特别佩服护士长范玉霜，每天除了防物资管理，还要和我们一样轮班，穿上防护服同样是一线人员，她已经连续在岗快两个月了，但她仍然精神抖擞，任劳任怨，每天睡在自搭的帐篷里“悠然自得”。肝胆外科的苏医生，偶尔一两句不太流利的重庆话与病人沟通，中途有几次家里来电，似乎是小孩需要就医，但他笑的漂浮，只有家里人自己带去看。消化科的孙医生，6点该下班了，他还没有走的意思，继续分析当天几个病人的病情、查阅资料、分析CT，请示讨论会诊，那身厚厚的防护服所带来的不适已不成问题。肿瘤科的江医生十分健谈，会和护士战友讨论血常规和CT结果，还会找出证据提供我们参考。护士丹妮热情主动，担心我会忘了日常工作，时时提醒“监督”。儿科的两名战友是我的老朋友，我已经在她们科室工作半年有余，大家见面会相视一笑。还有好多同事已经疲惫不堪，连续工作一个多月无休，有基础疾病的姐妹表示不堪重负，椎间盘突出的病情加重，昨天临时换走了一批朋友。

刚开始全副武装，我觉得全身上下哪里都不舒服，到处都痒，一下午就在做激烈的思想斗争，想把眼睛露出或是把鼻子露出来透口气，但我不敢，因为我负责采集标本、抽血和鼻拭子，都是直接接触病人，风险太大，我上有老下有小，家里还有20个人的小团队（儿童科内护士团队）等着我，所以我忍了。晚上九点，到了下班时间，除了洗漱，我什么都没干，直接一觉睡到第二天中午，急忙忙赶赴下一班次……，第二天感觉口罩不对，脸痒，一直痒，想抓不能抓，熬了6个小时，取下口罩已有不少压痕还有一处刺痛，到了

连续工作四小时，忙得口干舌燥，大汗淋漓，全程忘记上厕所，更加忘记自己正在从事多么危险的工作。但是当要脱下防护的那几分钟，我感觉像是“拆炸弹”一样，必须小心，认真洗手，一步一步，从污染区到半污染区，再到清洁区，每一步都需要谨慎。当脱下全身“武装”时，涌来的耳朵疼痛、脸部疼痛、鼻子疼痛，才让我真正感受到这一次上班与以往有多么的不同。从患者的眼神中也能感受到他们的焦虑、紧张和害怕。

让我印象最深刻就是那位患有口腔癌的叔叔，在查房时发现他不吃东西，不爱讲话，把他手机递给他，电话那头传来他儿子的声音，“护士，我父亲吃不下东西，心理状态很差，你能帮我劝劝他，给他送点营养液吗？还有很多具体情况，我可以加你微信吗？”我按照他儿子的交代，给老人联系了医院的营养液，对老人尽力劝慰，后来他儿子在微信里交待了很多事情并转了500元红包表示感谢，我知道，照顾病患就是我的职责，不是用钱来衡量的，继续忙忙碌碌的工作，红包也在24小时后自动退回。

我时常想，每次大事件中总有那些逆行者，他们真的是自愿的吗？真有那么伟大吗？通过这次疫情，我似乎已经找到了答案。谈不上伟大，但我以及我身边所有的同事都在尽最大的努力抗击疫情、陪伴病患、守护医院。

产党员，我必须服从命令，哪里有需要，就到哪里去，这个时候轮不到我退缩！

来到肺炎应急病区10楼，开始筹备病房，短短一天的时间，病房就筹建好准备收治病人。我意识到了疫情的严重性、医护人员的心酸和竭尽全力。我必须要赶紧熟悉工作流程，才能立马投入到工作中，替他们分担压力。

在这个临时组建的医护团队中，大家相互理解，相互帮忙，任劳任怨。我也必须坚强，为这场疫情贡献自己的一份力量！当我穿上厚重的防护装备，推开那扇通往隔离病房的门，走进病房，看到那些患者纷纷竖起了大拇指，给我们双赞的时候，我感动了，感受到了他们对我们医护人员的敬意与佩服！

此时，我想跟儿子说，“妈妈是一名护士，妈妈现在有更重要的事要做，国家没了也不会有小家，妈妈打完‘怪兽’就回家。”

(余娇)

日期:2020年2月21日(星期五)
时间:10:00 天气:阴

2月21日，我在百安分院新型冠状病毒肺炎渝东北救治中心工作的第22天，而我的任务就是护理隔离区确诊病患。

1月31日上午，按照防护服穿戴培训的方法，我用最快的速度穿好防护装备，来不及感受全身被包裹的压抑感，作为第一个护士进去到隔离病房，为病人测体温、测血压、测血糖、指脉氧，向患者宣教隔离知识，输液等。

特别佩服护士长范玉霜，每天除了防物资管理，还要和我们一样轮班，穿上防护服同样是一线人员，她已经连续在岗快两个月了，但她仍然精神抖擞，任劳任怨，每天睡在自搭的帐篷里“悠然自得”。肝胆外科的苏医生，偶尔一两句不太流利的重庆话与病人沟通，中途有几次家里来电，似乎是小孩需要就医，但他笑的漂浮，只有家里人自己带去看。消化科的孙医生，6点该下班了，他还没有走的意思，继续分析当天几个病人的病情、查阅资料、分析CT，请示讨论会诊，那身厚厚的防护服所带来的不适已不成问题。肿瘤科的江医生十分健谈，会和护士战友讨论血常规和CT结果，还会找出证据提供我们参考。护士丹妮热情主动，担心我会忘了日常工作，时时提醒“监督”。儿科的两名战友是我的老朋友，我已经在她们科室工作半年有余，大家见面会相视一笑。还有好多同事已经疲惫不堪，连续工作一个多月无休，有基础疾病的姐姐表示不堪重负，椎间盘突出的病情加重，昨天临时换走了一批朋友。

刚开始全副武装，我觉得全身上下哪里都不舒服，到处都痒，一下午就在做激烈的思想斗争，想把眼睛露出或是把鼻子露出来透透气，但我不敢，因为我负责采集标本、抽血和鼻拭子，都是直接接触病人，风险太大，我上有老下有小，家里还有20个人的小团队（儿童科内护士团队）等着我，所以我忍了。晚上九点，到了下班时间，除了洗漱，我什么都没干，直接一觉睡到第二天中午，急忙忙赶赴下一班次……，第二天感觉口罩不对，脸痒，一直痒，想抓不能抓，熬了6个小时，取下口罩已有不少压痕还有一处刺痛，到了

第三天，已经习惯了所有穿戴，从头到脚一个毛孔都不会露出了，已经可以行动自如，双层手套采血完全不是问题，护目镜也不是障碍，儿科护士宝刀未老，把所有病人当小孩，沟通尤其顺利。终于，我已是抗疫一线的“老员工”。

落花满地挡不住片片春意，万种

风情不及一袭白衣，走过千山万水，我仍是那一名“小护士”。(饶帆)

(谭姝姝)